
ПРОТОКОЛ № 35 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
 
Дата проведения заседания: «19» декабря 2019 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 
 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Рыжова Светлана Валериевна; 
3. Чулкова Наталья Юрьевна. 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 
 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении члена Ассоциации. 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чулкову Наталью Юрьевну, которая сообщила, что из 
Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 15 (пятнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

  
1. Общество с ограниченной ответственностью «СтройГазГарант» (ИНН 5024109736); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Лидер-Строй» (ИНН 5040113419); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Бизнеслэнд» (ИНН 7733830365); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Кормос-строй» (ИНН 5047149816); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ПолиСтрой» (ИНН 5056012670); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «СВУ «Транс» (ИНН 5024097880); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Крафтер» (ИНН 5032224690); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «КИКАР» (ИНН 5032234113)4 
9. Общество с ограниченной ответственностью «Дорожное Строительно-Эксплуатационное 

Предприятие №7» (ИНН 5044059145); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «СпецПроектСтрой» (ИНН 7715825700); 
11. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания «ВД» (ИНН 5009107734); 
12. Общество с ограниченной ответственностью Объединенные инженерные технологии (ИНН 

5405351510); 
13. Общество с ограниченной ответственностью «Магнум» (ИНН 7708210008); 
14. Общество с ограниченной ответственностью «ПрофитСтройТорг» (ИНН 5030093812); 
15. Общество с ограниченной ответственностью Строительная Компания «СТРОЙСЕРВИС» (ИНН 

5001112860). 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 



 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «СтройГазГарант» (ИНН 5024109736) 

 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 
предписания № 605ОК1-2 от 13.06.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 
которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 605ОКВ1-3 от 25.11.2019 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично исполнено выданное ему 
предписание, не устраненными остались следующие нарушения: 

- не представлены, заверенные надлежащим образом документы на специалистов, сведения о которых 
включены в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ, а именно копии дипломов о высшем 
профильном образовании, копии трудовых книжек, копии должностных инструкций, копии 
удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о включении сведений в Национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлены надлежащим образом заверенные документы на специалистов, которые 
необходимы для осуществления строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, 
технически сложных и уникальных объектов, а именно: копии дипломов о высшем профильном 
образовании, копии трудовых книжек, копии удостоверений о повышении квалификации, копии 
документов, подтверждающих прохождение специалистами аттестацию по правилам, установленным 
Ростехнадзором. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации частично 
исполнено ранее выданное ему предписание, в связи с чем Соколова А.А. предложила, на основании п. 
2.4 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС 
«Межрегионстройальянс» к своим членам», рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для 
исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 26.12.2019 года, материалы в отношении 
ООО «СтройГазГарант» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 

      Принято единогласно. 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Лидер-Строй» (ИНН 5040113419) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 
предписания № 615ОК1-2 от 13.06.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 
которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 615ОКВ2-3 от 02.12.2019 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на второго необходимого специалиста), а 
именно: копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной 
инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений 
в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 



 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено ранее выданное ему предписание, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «Лидер-Строй» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 19.01.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Бизнеслэнд» (ИНН 7733830365) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 734ОК1-2 от 20.06.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 
которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 734ОКВ2-4 от 05.12.2019 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Н.С. Шахбазову, М.П. Кушнареву, А.Ф. 
Грушевскую), а именно: копии дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, 
копии должностных инструкций, копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений 
о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

2.  о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 734ОКВ3-1 от 02.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Президента № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле 
за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной 
неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «Бизнеслэнд» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по май 2019 года включительно. Начиная с июня 2019 
года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО «Бизнеслэнд» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 месяцев. В настоящее время задолженность 
по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2019 года по ноябрь 2019 года составляет 30 
000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Соколова А.А. предложила применить в отношении ООО «Бизнеслэнд» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Бизнеслэнд» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 
решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Кормос-строй» (ИНН 5047149816) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 770ОК1-2 от 23.05.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 770ОКВ1-3 от 28.10.2019 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Коршунова Н.Н. и Урасова С.Ю.), а именно: 
копии дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии должностных 
инструкции, копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о включении 
сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

-не представлены документы на внесение изменений в реестр членов СРО в связи со сменой 
генерального директора; 

- не представлен приказ об утверждении и введении в действие перечня стандартов на процессы 
выполнения работ с приложением перечня. 

2. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 770ОКВ2-1 от 06.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Президента № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле 
за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной 
неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «Кормос-строй» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по март 2019 года включительно. Начиная с апреля 
2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО «Кормос-строй» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с апреля 2019 года по декабрь 2019 года 
составляет 45 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Соколова А.А. предложила применить в отношении ООО «Кормос-строй» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Кормос-строй» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 
для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ПолиСтрой» (ИНН 5056012670) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 823ОК1-2 от 19.09.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 823ОКВ2-1 от 20.11.2019 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, не устранены следующие нарушения: 



 
- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на двух сотрудников), а именно: копии 
дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии должностных инструкции, 
копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о включении сведений в 
Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с мая 2019 года по июнь 
2019 года. 

2. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 823ОКВ3-1 от 06.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Президента № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле 
за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной 
неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «ПолиСтрой» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по апрель 2019 года включительно. Начиная с мая 
2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО «ПолиСтрой» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с мая 2019 года по декабрь 2019 года 
составляет 40 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Соколова А.А. предложила применить в отношении ООО «ПолиСтрой» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ПолиСтрой» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 
для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «СВУ «Транс» (ИНН 5024097880) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1194ОК1-1 от 30.09.2019 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Дурова М.А и Молданова В.В), а именно: 
копии дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии должностных 
инструкции, копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о включении 
сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса на отчисление в НОСТРОЙ 
(ежегодный) за 2019 год; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за 2 и 3 кварталы 2019 
года. 



 
 2. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1194ОКВ2-1 от 02.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Президента № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле 
за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной 
неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «СВУ «Транс» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по март 2019 года включительно. Начиная с апреля 
2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО «СВУ «Транс» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с апреля 2019 года по декабрь 2019 года 
составляет 45 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации на устранены 
нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 
членских взносов, Соколова Анастасия Александровна предложила применить в отношении ООО «СВУ 
«Транс» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СВУ «Транс» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 
для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Крафтер» (ИНН 5032224690) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1248ОК1-2 от 28.08.2019 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии в ходе проверки установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на В.В. Боликова и 2-го необходимого 
специалиста), а именно: копии дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, 
копии должностных инструкции, копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений 
о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

-не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период, начиная с июня 
2019 года по июль 2019 года включительно. 

2. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1248ОКВ2-1 от 05.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Президента № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле 



 
за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной 
неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «Крафтер» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по май 2019 года включительно. Начиная с июня 2019 
года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО «Крафтер» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 7 месяцев. В настоящее время задолженность 
по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2019 года по декабрь 2019 года составляет 35 
000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации на устранены 
нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 
членских взносов, погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Соколова Анастасия Александровна предложила применить в отношении ООО «Крафтер» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Крафтер» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 
решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «КИКАР» (ИНН 5032234113) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1249ОК1-2 от 28.08.2019 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии в ходе проверки установлено: 

 - не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов), а именно: копии 
дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии должностных инструкции, 
копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о включении сведений в 
Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

-не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период, начиная с 
апреля 2019 года по июль 2019 года. 

2. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1249ОКВ2-1 от 29.11.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Президента № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле 
за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной 
неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «КИКАР» обязанность 
по оплате членских взносов исполнена по март 2019 года включительно. Начиная с апреля 2019 года 
оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО «КИКАР» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время задолженность по 



 
оплате регулярного членского взноса за период с апреля 2019 года по ноябрь 2019 года составляет 40 000 
рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации на устранены 
нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 
членских взносов, Соколова Анастасия Александровна предложила применить в отношении ООО 
«КИКАР» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «КИКАР» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 
решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «Дорожное Строительно-Эксплуатационное 

Предприятие №7» (ИНН 5044059145) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1268ОДО5-2 от 02.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии в ходе проверки установлено, что членом Ассоциации не в полном объеме исполнены 
обязательства по договору с реестровым № 1771412589718000150 от 19.10.2018 года, в СРО АС 
«Межрегионстройальянс» не представлены документы, подтверждающие отсутствие или полную уплату 
неустойки. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых в СРО АС «Межрегионстройальянс», к своим членам» вынести предписание ООО «ДСЭП 
№7» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 19.03.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
10. Общество с ограниченной ответственностью «СпецПроектСтрой» (ИНН 7715825700) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1276ОК1-2 от 28.08.2019 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии в ходе проверки установлено: 



 
 - не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на А.В. Алексеева и В.В. Трестьяна), а именно: 
копии дипломов о высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии должностных 
инструкции, копии удостоверений о повышении квалификации, копии уведомлений о включении 
сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

-не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за 3 квартал 2019 года 
 2. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1276ОКВ2-1 от 03.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Президента № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле 
за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной 
неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО «СпецПроектСтрой» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2019 года включительно. Начиная с июля 
2019 года оплата членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО 
«СпецПроектСтрой» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2019 года по 
декабрь 2019 года составляет 30 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации на устранены 
нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 
членских взносов, Соколова Анастасия Александровна предложила применить в отношении ООО 
«СпецПроектСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СпецПроектСтрой» направить на рассмотрение Правления 
Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 
из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания «ВД» (ИНН 

5009107734) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о 
техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 1427ОК1-1 от 31.10.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки 
установлено: 

 - не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на А.В. Вихарева и А.С. Геворгян), а именно: 
копии трудовых книжек, копии должностных инструкций; 



 
-не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса. Начиная с апреля 2019 
года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СК «ВД» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность 
по оплате регулярного членского взноса за период с апреля 2019 года по декабрь 2019 года составляет 45 
000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации на устранены 
замечания, указанные в Акте Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
замечаний содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 
членских взносов, в связи с чем Соколова Анастасия Александровна предложила применить в отношении 
ООО «СК «ВД» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из 
членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СК «ВД» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 
решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
12. Общество с ограниченной ответственностью Объединенные инженерные технологии (ИНН 

5405351510) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 
и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1637ОКВ1-1 
от 06.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации во 
исполнение Приказа Президента № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за должниками» была проведена 
внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного 
календарного года членских взносов. Со стороны ООО «ОИТ» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по май 2019 года включительно. Начиная с июня 2019 года оплата членских взносов не 
производилась.  Таким образом, со стороны ООО «ОИТ» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса 
за период с июня 2019 года по ноябрь 2019 года составляет 30 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «ОИТ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

Материалы в отношении ООО «ОИТ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 
решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 



 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
13. Общество с ограниченной ответственностью «Магнум» (ИНН 7708210008) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего 
обращения от Службы Государственного строительного надзора Ямало-Ненецкого Автономного округа 
№ 46.2С/2019 от 27.09.2019 о выявленных нарушениях, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1905ВП2-1 от 29.11.2019 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, ООО «Магнум» осуществляет строительство объекта капитального строительства 
«Многофункциональный спортивно-оздоровительный комплекс», расположенного по адресу: ЯНАО, г. 
Салехард, проспект Молодежи. В ходе проверки установлено, что нарушения, указанные в предписании 
№ 46.2С/2019 от 27.09.2019 года частично устранены, не устраненными остались нарушения под 
пунктами № 1-3, 5-14, 16-17, 19-21, 23-42, 45-54, которые по объективным причинам не могут быть 
устранены в установленный срок (удаленность объекта от поставщиков, материалов и оборудования), так 
как объект находится в районе крайнего севера. По данным нарушениям было представлено ходатайство 
от 29.10.2019 года о продлении сроков устранения нарушений до 03.02.2020 года. 
        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения, указанные в Акте проверки, в 
связи с вышеизложенным предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание 
ООО «Магнум» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 03.02.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
14. Общество с ограниченной ответственностью «ПрофитСтройТорг» (ИНН 5030093812) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 
и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1939ОКВ1-1 
от 05.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации во 
исполнение Приказа Президента № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за должниками» была проведена 
внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного 
календарного года членских взносов. Со стороны ООО «ПрофитСтройТорг» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по март 2019 года включительно. Начиная с апреля 2019 года оплата 
членских взносов не производилась.  Таким образом, со стороны ООО «ПрофитСтройТорг» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 9 месяцев. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с апреля 2019 года по декабрь 2019 года составляет 45 000 
рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «ПрофитСтройТорг» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

Материалы в отношении ООО «ПрофитСтройТорг» направить на рассмотрение Правления 
Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 
из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 



 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
15. Общество с ограниченной ответственностью Строительная Компания «СТРОЙСЕРВИС» 

(ИНН 5001112860) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 
и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1621ОКВ1-1 
от 04.12.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации во 
исполнение Приказа Президента № 5/п от 29.12.2018 года «О контроле за должниками» была проведена 
внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного 
календарного года членских взносов. Со стороны ООО СК «СТРОЙСЕРВИС» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по май 2019 года включительно. Начиная с июня 2019 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО СК «СТРОЙСЕРВИС» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 месяцев. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с июня 2019 года по ноябрь 2019 года составляет 30 000 
рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 
членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена 
может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из 
членов Ассоциации. 

Также Соколова А.А. сообщила, что 12.12.2019 года от ООО СК «СТРОЙСЕРВИС» было 
представлено Соглашение о погашении задолженности по членским и целевым взносам. Согласно 
данному документу, член Ассоциации обязуется погасить свою задолженность в 3 этапа: 1-й этап не 
позднее 12.01.2020 года, 2-й этап не позднее 12.02.2020 года, 3-й этап не позднее 12.03.2020 года. В 
соответствии с вышеизложенным Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 
2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС 
«Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО СК «СТРОЙСЕРВИС» об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 12.03.2020 года, согласно срокам исполнения, 
представленного им Соглашения. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
Председатель                                                                                                             А.А. Соколова 
 
 
Ответственный за ведение протокола                                                                     С.В. Рыжова 


